

第三期培英计划第六堂课程 ——《从物业后期看工程前期》



根据集团第三期培英计划年度培训计划安排，第六堂课——《从物业后期看工程前期》于2022年9月24日下午14:00-17:00开展；此次课程共有14位成员参与，课程满意度88.6分。

第一站抵达江誉城二期项目部，由江誉城一期物业经理白经理为大家讲解。首先介绍了江誉城二期项目基本情况，接着带领大家参观了展示区、园区、地下室、设备房、天面等，一路上大家就设计、施工工艺、后期维护管理等各方面进行了交流探讨，对一些问题点进行了记录。



参观大门



参观展示区



参观园区



参观设备房



参观天面

随后，大家带着在参观江誉诚项目中记录的问题前往碧桂园天骄项目进行对标学习，参观过程中同事们积极主动地进行沟通交流，学习碧桂园项目的亮点，特别是标准化的做法及人性化的设计。希望日后可以对项目的前期设计及后期物业管理提出优化建议，从而使设计和物业服务更人性化，满足客户实际需求。



参观碧桂园天骄

开发优质的项目需结合前期设计、成本及物业后期管控等方面进行深度评估并进一步优化。希望通过此次从物业管理角度出发看工程前期的培训，能让培英成员在日后项目开发中能充分联动，发挥集体智慧，打造更优质项目，提升德威品牌口碑。



(图文 行政中心/人力资源部)